

Kladenská dopravní a strojní vezla účastníky Superstar z Ostravy a Brna na velký casting do Prahy



NATÁČENÍ ÚČASTNÍKŮ soutěže v plném proudu. Cestu tohoto zvláštního vlaku SuperStar 2013 průběžně natáčely tři štáby včetně exkluzivních záběrů průjezdu vlaku z vrtulníku. 2x Foto: Kladenská dopravní a strojní

Kladno, Praha – Uplynulou nedělí se naplno na televizních obrazovkách rozjela další řada úspěšné pěvecké soutěže SuperStar 2013 a kladenská společnost zajišťující zvláštní přepravy vlakem byla u toho.

Začátkem prosince byla společností Kladenská dopravní a strojní, s. r. o. oslovena společností RFK Invest o zajištění přepravy účastníků Superstar 2013. Kladenská dopravní a strojní kompletně

připravila celou akci na klíč a 17. prosince 2012 už v Ostravě či Brně možná některá budoucí Superstar 2013 nastupovala v davu ostatních do vlaku společnosti KDS. Počasí sice nezapovídalo, že jsou za dveřmi Vánoce, ale perfektní atmosféru po celou dobu jízdy vlaku to nijak nenarušilo.

V Ostravě nastoupilo bez mála padesát účinkujících a dalších zhruba 35 přistoupilo o tři hodiny později v Brně – Králově Poli.

Cestu tohoto zvláštního vlaku Kladenské dopravní a strojní, který vezl účastníky SuperStar 2013, průběžně natáčely tři štáby včetně exkluzivních záběrů průjezdu vlaku z vrtulníku.



V PRAVÉ POLEDNE vlak zastavil ve stanici Brno – Královo Pole. Cesta trvala, kvůli natáčení, neuvěřitelných devět hodin. Ti, kteří byli z dlouhé cesty unaveni, mohli odpočívat v lůžkovém voze.

Cestou účastníci v tanečním a barovém voze tančili, zpívali a někteří bavili zbytek osazenstva vlaku zpěvem po celou dobu jízdy. Hráli na kytary, jeli karaoke a byli neúnavní a natěšení na velký casting v Praze.

Zdolání trasy trvalo kvůli natáčení neuvěřitelných devět hodin. Ti, kteří byli z dlouhé cesty unaveni, odpočívali v lůžkovém voze, kde se současně konaly i rozhovory se soutěžícími. Celou cestou je pro-

vázal, finalista Česko Slovenské SuperStar z roku 2009 Ben Cristovao a svými častými dotazy na tělo je rozhodně nešetřil.

Vlak do cíle své cesty v Praze Libni dorazil krátce po sedmácté hodině, kde si soutěžící vyzvedla Zorka Kepková, moderátorka letošní nové éry SuperStar 2013.

Výpravu tohoto zvláštního vlaku SuperStar 2013 průběžně natáčely tři štáby včetně exkluzivních záběrů průjezdu

vlaku z vrtulníku. Již jen samotná přeprava soutěžících z Ostravy a Brna do Prahy je výjimečná a jistě tak osvěží tuto novou řadu SuperStar 2013, tak jako spoustu dalších novinek v této řadě. Posudte sami.

Chcete-li zažít něco podobného, není to vůbec nemožné. Pojeďte se společností Kladenská dopravní a strojní jako Super Star už 30. března.

Více najdete na internetových stránkách na www.kdskladno.cz. (pr)